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Question 1

Est-ce une entreprise de :

B - Production
A - Négoce

C - Service

GENERALITES
Question 2

Quelle est la taille approximative en nombre 
de salariés ?

B – 50-100
A – 15-25

C – 200-250

GENERALITES

Question 3
Quelle est l’évolution de la masse salariale ?

B – 18%
A – 12%

C – 22%

GENERALITES
Question 4

Son materiel est-il :

B – moyennement amorti
A – peu amorti

C – amorti à moitié

GENERALITES
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Question 5

Est-elle :

B – locataires de ses locaux
A – propriétaire de ses locaux

C – les deux

GENERALITES
Question 6

Quelle est la progression du CA (en%) de 
l’entreprise ? :

B – 28%
A – 15%

C – 35%

RENTABILITE

Question 7

L’entreprise exporte-t-elle ?:

B - beaucoup
A – un peu

C - non

RENTABILITE
Question 8

L’entreprise a-t-elle stocké ou déstocké des 
matières premières ? :

B - déstocké
A - stocké

C – ni l’un, ni l’autre

RENTABILITE
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Question 9

L’entreprise a-t-elle stocké ou déstocké des 
produits finis? :

B - déstocké
A - stocké

C – ni l’un, ni l’autre

RENTABILITE
Question 10

Commeny évolue (en %) son résultat 
d’exploitation  ?:

B – 2,90 %
A – 1,80%

C – 7,20%

RENTABILITE


